

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B. C. Canada 26
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Phone: (604) 685-8941
"Second class mail registration number 0009"

(號七二第卷八十八第紙聞新) Tuesday April 26 1977 (Vol 38 No 217 Page

零售每份	一毛五
每月	三元五角
每季	十元五角
半年	二十一元
全年	四十二元

無論派報或郵寄
無須另加郵費

利用高壓氧氣照射治療

蘇聯發明新法治癌

(莫斯科路透電)蘇聯塔斯社宣佈，蘇聯醫學界發明一種新式治療癌症之方法，將病人置於高壓氧氣室內，施予照射治療。前後五百名癌症病人經各種治療無效後，移入莫斯科腫瘤醫院，用此新法治療，均已得痊。在一般方法之下，癌細胞因含氧太低而不能接受放射線之治療，但在高壓氧氣室內，則因吸滿氧氣至飽和狀態，因而對放射線反應強烈，大量吸收放

加冰球隊慘敗於蘇

(維也納路透電)加拿大冰球隊在世界冠軍賽上，被蘇聯以十一對一打敗。

龍捲風橫掃孟加拉

(孟加拉共和國加爾各答電)據政府消息，北部一個村落遭龍捲風橫掃，十六人喪生，二百人受傷，另一個距首都北部二百里的小村週日亦遭暴風肆虐，國防訓練營的房舍被毀，四百受訓人員有十四人死亡，該地龍捲風去月侵襲該國南部時六百餘人喪生。

衣索比亞進攻伊省

驅逐記者監視美僑

(亞的斯亞貝巴電)衣索比亞軍隊進攻埃塞俄比亞伊薩省，驅逐記者，監視美僑。

反對黨被一網打盡

巴國祭司繼續反抗

(伊薩省路透電)巴國祭司繼續反抗，反對黨被一網打盡。

越南總理昔為階下囚今作國賓

范文同訪法國

美拒撤駐韓軍

(巴黎路透電)越南總理范文同今日抵巴黎正式訪問法國，法國總統戴高樂親自到機場歡迎。美拒撤駐韓軍。

敘軍否認逐戶屠城

卡特胡辛談判未協

(貝魯特路透電)敘利亞軍隊否認逐戶屠城，卡特胡辛談判未協。

風高浪急油井難修

警告北極油井難救

(北海愛丁堡中心電)風高浪急，油井難修，警告北極油井難救。

瑪嘉烈避面法記者

印度天花症已絕跡

世界能源可供百年

(巴黎路透電)瑪嘉烈避面法記者，印度天花症已絕跡，世界能源可供百年。

英報傳台北會求蘇援

(倫敦路透電)英國「衛報」不久前刊登一篇題為「卡特對台關係」的文章，摘要如下：美國駐台北的大使也將在美國駐在台北的...

古壁廳長今日訪法

與高層談判爭取法國支持獨立

(古壁市加新電)古壁省內閣廳長今日正式訪問法國三天，向法國領導層人民黨政府爭取獨立之奮鬥，尋求法國支持。

陶杜將訪英法高峰

(渥太華加新電)陶杜首相將於四月十日登機飛往倫敦，與英法領袖會晤。

古壁廳長今日訪法

與高層談判爭取法國支持獨立

(古壁市加新電)古壁省內閣廳長今日正式訪問法國三天，向法國領導層人民黨政府爭取獨立之奮鬥，尋求法國支持。

古壁波蘭首長會議

拒納聯邦駐波大使

(滿地可加新電)聯邦工商部長與波蘭首長會議，拒納聯邦駐波大使。

報稅最後截止日期

(渥太華加新電)聯邦稅務局宣佈，一九七六年個人入息稅報稅的最後日期將延期至五月二日截止。

亞省省長六月訪蘇

(卡加利加新電)亞省省長庫爾宣佈，六月一日正式訪問蘇聯，將與蘇聯官方討論有關小麥貿易問題。

車禍死亡降下一成

(多倫多加新電)據統計，一九七六年卑詩省汽車失事死亡人數較一九七五年，降百分之十一，七五年的死亡數字為六百三十七人，七六年則降為五百七十七人。

亞省限制外人購地

(卡加利加新電)亞省省長庫爾宣佈，限制外人購地，限制外人購地。

酒房更收售酒時間

影響糖菓店維持

(多倫多加新電)酒房更收售酒時間，影響糖菓店維持。

線新增岸海渡輪詩卑

增倍費年員會公師律

(維多利亞加新電)卑詩省交通廳宣佈，卑詩渡輪將增加一條主要航線，以服務人口較少之卑詩西北海岸地區。

印度天花症已絕跡

(新德里路透電)世界衛生組織宣佈：印度境內已經根除天花症。

警告美勿迫虎跳牆

印尼選前發現偽票

(雅加達路透電)印尼內政部長警告美勿迫虎跳牆，印尼選前發現偽票。

古壁廳長今日訪法

與高層談判爭取法國支持獨立

(古壁市加新電)古壁省內閣廳長今日正式訪問法國三天，向法國領導層人民黨政府爭取獨立之奮鬥，尋求法國支持。

古壁廳長今日訪法

與高層談判爭取法國支持獨立

(古壁市加新電)古壁省內閣廳長今日正式訪問法國三天，向法國領導層人民黨政府爭取獨立之奮鬥，尋求法國支持。

古壁廳長今日訪法

與高層談判爭取法國支持獨立

(古壁市加新電)古壁省內閣廳長今日正式訪問法國三天，向法國領導層人民黨政府爭取獨立之奮鬥，尋求法國支持。